主禮:李昱宏牧師

經文: 腓立比書 3:10~14,

講題:追求認識基督

宣召: 啟應文6, 聖詩: 161、505、356、391, 金句: 加拉太書2: 20

追求認識基督

親愛的弟兄姊妹平安

我們的生命中都會有一個最高的原則或信念,這個信念或原則會引導我們的生命走向我們所期待的方向,這個原則或信念就是我們生命的中心,也是我們為什麼活著的理由。同時,因著每一個人生命的中心不一樣,所以所展現出來的生命都不一樣。我們若看電視劇或小說就會發現,有些人生命的中心是愛情,有些人是家庭,有些人是權力或財富,也有些人是靠著仇恨活著。

這些有可能也曾經是我們生活的意義與生命的目的,但是當我們成為基督徒之後,什麼是我們生命的中心?我們今天要透過保羅的教 導一起來學習,什麼是基督徒生命的中心,什麼又是基督徒一生的追求。

今天這段經文我們會分成兩次來講,求主幫助我們來領受,也鼓勵大家好好讀腓立比書,只有四章,只要十分鐘就可以讀完。

我們可以看見在腓立比書三章,有一個非常重要的主題,就是認識基督,而基督也是整本腓立比書的主題,所以保羅說,認識基督與 祂復活的大能就是真正的義,所以這個義是讓我們因著基督復活的大能來認識基督,但是我們要如何知道祂復活的大能,以至於我們能認 識基督?就是藉著效法基督的死和分享基督的受苦,來經歷主復活的大能,使我們能認識基督,而認識基督就是與上帝建立合宜關係的最 重要的目的。

什麼叫做效法基督的死和分享基督的受苦?我們先來了解基督的死是什麼意思,基督的死除了是救贖之外,我們還常常會理解成犧牲、奉獻,這些都是對的,但是主的死還讓我們看到一個很重要部分,就是向自己死,讓上帝的旨意顯大,意思是放下自己,單單遵行上帝的旨意,如同約翰福音 3:30 施洗約翰所說的,他必興旺,我必衰微。

所以效法基督的死,重要的是在於效法基督尊上帝的心意為大,致死自己的肉體、軟弱,放下自己的意愛,單單讓上帝所喜愛的成就,如同耶穌在客西馬尼園禱告的時候說,我父啊,倘若可行,求你叫這杯離開我。然而,不要照我的意思,只要照你的意思。所以效法基督的死,就是讓上帝的心意成就在我們的身上。

在我們效法基督尊上帝為大,看無自己、獨獨追求上帝旨意實現的時候,我們就會發現這是一條受苦的路,要制服自己的想法、肉體、血氣與私慾,單單遵行上帝真理的道路是一條充滿挑戰的路,這中間會充滿自我的掙扎、否定,如同我們要做到饒恕就必須要放下多少想法與情緒,需要否定多少的自己,我們才能單單看主來踏上饒恕之路,在遵行真理的過程我們也需要忍受別人對我們的誤解、嘲諷與譏笑,如同我們在職場上需要拒絕許多與真理違背的文化,我們必須不跟別人一樣,這些都會引來別人對我們的批評,但我們就是必須忍受這些,我們才能走上成聖的道路。而我們就是透過走上這條苦路,忍受這些痛苦來參與在基督的受苦,這就是馬太福音 16:24 所說的,若有人要跟從我,就當捨己,背起他的十字架來跟從我。

什麼叫做背起十字架來跟從主?就是我們隨時準備為主放棄生命,有可能是真實的生命,有可能是我們的自我,也有可能是我們喜愛的東西,意思是一切主要我們放棄的,我們願意隨時為了主放棄。當我們這樣做的時候,我們就是在經歷基督復活的大能,讓從死裡復活,因為只有先經過死,才會有復活,意思是我們從舊造和自我的生命裡面脫離,在基督的生命裡重新活過來。

另外,耶穌的死和受苦,還在向我們表明一件事,就是建立榜樣,主在死和受苦中間告訴我們這是祂的學生應該有的生命,是上帝兒 女應該有的樣式。所以當我們這樣活的時候,我們就是在效法主活出義的生命,我們就是在認識基督,表明我們與上帝有合宜的關係,我 們就是在眾人的面前建立基督徒生命的榜樣。有榜樣就會有見證,在我們有著基督死與復活的榜樣的時候,我們就會有對基督的見證。

這樣講可能不是很好懂,我們舉一個例子來說明,大家都知道夫妻間的相處並不容易,我相信我們每個人的婚姻能走到現在都經歷過許多的挑戰。有一對夫妻結婚後,幾乎都在吵架,每天都吵,無事不吵,吵到快離婚,後來那個太太到美國去散心,結果就在美國信了耶穌,然後在耶穌基督裡經歷聖靈的幫助,以及基督生命的替代之後,整個人都改變了,就打電話回家給她的先生。結果她忘了有時差,打回台灣的時候是半夜,她的丈夫以為發生什麼事,後來在電話中這個太太就告訴丈夫說,說她已經信耶穌了,她覺得信耶穌之後整個人都不一樣了,結果她的先生很生氣地把電話掛了,根本就不相信,嗤之以鼻,不屑一顧,認為怎麼可能,他要改變除非太陽從西邊出來。但是當這個太太回台灣之後,他的丈夫真的發現他不一樣,但是他還是不死心,想要試試看這個是不是真的,所以就常常想辦法要激怒他,常常在以前太太很容易生氣的事情上故意刺激他一下,結果發現怎麼沒有反應,還是不死心又在其他的事情上再刺激他一下,一而再、再而三去刺激他,結果真的沒有反應,乖的跟一隻貓一樣,完全沒有任何一點生氣或要吵架的反應,這位太太的反應與改變就是哥林多後書4:10 所說的,身上常帶著耶穌的死,使耶穌的生也顯明在我們身上。

結果這個先生真得承認,他的太太真的不一樣,他的耶穌真的與其他的神明不一樣,最後他就跟他的太太說,帶我去教會,我也想要認識這位耶穌,後來這位先生也信主了,在教會裡面也有非常好的服事。這就是哥林多後書 4:12 所說的,這樣看來,死是在我們身上發動,生卻在你們身上發動。

這就是真正的義,追求認識基督,因著認識基督,願意效法基督的死,因著效法基督的死,能夠參與在基督的受苦,最後與基督一起同復活,就是讓基督在我們身上活著,讓基督成為我們的生命,只有當我不再是我的我的時候,才是基督,才有基督在我們裡面活著,如同加拉太書 2:20 說,現在活著的不再是我,乃是基督在我裡面活著。

主禮:李昱宏牧師

經文: 腓立比書 3:10~14,

講題:追求認識基督

宣召: 啟應文6, 聖詩: 161、505、356、391, 金句: 加拉太書2: 20

親愛的弟兄姐妹,我們每個人會信耶穌都有不同的經歷,我們會想要追求基督也都有不同的際遇。但是我們之所以信耶穌,之所以願意追求基督,有一個非常重要,也是不可缺少的部分,就是眾人的見證。我們今天之所以信耶穌,或是我們之所以會被激勵起來愛耶穌,都是因為我們周圍有一些很好的見證。有很多人信耶穌都說是因為我太太或我丈夫的改變,或是我信耶穌,都是因為我的同事的改變,我信耶穌因為什麼什麼人改變,是不是這樣?都是因為看見了見證。

親愛的弟兄姐妹,這些都是耶穌基督的見證人,我們也都應該成為這樣的見證人,讓真正的義在我們身上彰顯出來,讓人因著我們的 見證而看見福音的能力。所以我們今年開始要逐漸推動雙翼的門徒訓練,是因為我真的看到這個門徒訓練真的讓許多教會發生變化,從冷 淡後退、不冷不熱,成為積極熱情見證主的教會,也讓許多其他教會的弟兄姊妹在靈性與生命上不斷成長,從過著與世俗為伍的生活變成 分別為聖的敬虔生活,充滿對主的見證。

其實我們教會過去已經有很好的基礎,譬如過去採勤長老、榮朗長老、主惠長老身上有著愛主、愛教會、愛弟兄姊妹、愛牧者的好榜樣,激勵我們也一樣這樣去做,而我們現在的長執照佳長老、敏福長老的身上也都同樣有著這樣的品德,在我們的弟兄姐妹身上,宗寶兄、燕嬌姐、良信兄的身上也同樣有著這樣的德性,我們要續讓這樣的基礎延續下去,讓這些美好的德性成為我們的文化,讓我們能不斷的在信仰的道路上奔跑,讓我們教會在主的面前,有著更多的美好的見證,如同希伯來書 12:1 所說,我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍著我們,就當放下各樣的重擔,脫去容易纏累我們的罪,存心忍耐,奔那擺在我們前頭的路程。

親愛的弟兄姐妹,我們要就來真的,要信就真的信,上次林志遠牧師在我們中間曾說,如果我們跟上帝玩真的,上帝就跟我們來真的,讓我們因著這些見證人,裡面愛主的心被挑旺,愛主的火能被重燃,讓我們也能成為見證。我們要記得,不管正面、反面都有影響力,在我們身邊的人都會受我們影響,不信我們臭臉回去給我們的家人看,看他的臉會是臭的還是笑的。有些人說,他們信了耶穌之後,他們家的貓、狗都知道主人信主了,整個脾氣都不一樣了。當然這可能是開玩笑,但是讓我們看到基督徒應該要發揮正面的影響力,來影響別人的生命,如同哥林多後書 2:15-16,因為我們在神面前,無論在得救的人身上或滅亡的人身上,都有基督馨香之氣。在這等人,就作了死的香氣叫他死;在那等人,就作了活的香氣叫他活。這事誰能當得起呢?

所以我們可以看到,真實的十架、真實的義,一定會把基督帶給別人。其實我們都虧欠坐在我們旁邊的弟兄姊妹,虧欠在我們週遭的人,也虧欠上帝,我們常常都期待我們自己可以成為一個好人,但是上帝不要我們靠自己做好人,上帝要的是能夠單單遵行祂的心意,單單活出基督生命,彰顯基督的見證人,然後靠著基督活出來的好,把人帶到上帝面前來。

願我們以追求認識祂為至寶,也求聖靈幫助我們能單單遵行祂的心意,讓我們在基督裡得勝,然後有真實的義能顯明在人的面前,成為主的見證。最後用哥林多後書 2:14 與大家一起勉勵,感謝神!常率領我們在基督裡誇勝,並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。